Conservatorio Profesional de Musica de Valladolid
Prueba de acceso a 2° de EE.EE.

Lectura Ritmica
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Conservatorio Profesional de Musica de Valladolid

Prueba de acceso a 2° de EE.EE.

Ejercicio de Entonacién
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CONSERVATORIO PROFESIONAL de MUSICA de VALLADOLID

PRUEBAS de ACCESO a 2° CURSO de EE.EE.

TEORIA

1°.- En la escala de La m, ¢ entre qué notas estan los semitonos? Cita el nombre de
las notas.

2°.- En el compas de 2/4, ;a cuantos pulsos o tiempos equivale una corchea?

3°.- ¢ Qué significa cuando decimos que una cancién tiene comienzo tético?

4°.- Cita un compas de subdivision binaria.

5°.- ¢ Qué quiere decir la palabra italiana Andante?

AUDICION

6°.- Di cuantas veces escuchas la melodia yendo de un sonido agudo a uno grave.
1,2, 3 04 veces.

7°.- Di cuantas veces escuchas la melodia yendo de un sonido grave a uno agudo.
1,2, 3 04 veces.

8°.- A continuacioén, escoge el ritmo que suena de entre todos estos ejemplos:

1 2 3
4 5 6
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Conservatorio Profesional de Musica de Valladolid

Prueba de acceso a 3° de EE.EE.

Ejercicio de Entonacién
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CONSERVATORIO PROFESIONAL de MUSICA de VALLADOLID

PRUEBAS de ACCESO a 3° CURSO de EE.EE.

TEORIA

1°.- ¢, Qué armadura aparece al comienzo de una cancion si decimos que esta en la tonalidad de
Sim?

2°.- Si en una cancion tenemos 1 bemol en la armadura, ¢jen qué tonalidades podria estar la
cancion?

3°.- ¢ Qué notas forman el acorde de ténica de Sol M?
4° - Cita un compas de subdivision binaria y explica por qué es de subdivisién binaria.

5°.- Forma un intervalo de 4° justa ascendente desde la nota Fa.

AUDICION

6°.- Van a sonar 4 acordes, y tienes que decir cuales, de entre todos, son acordes menores:
---- Solo el 2° ---- Solo el 3° ---- Sdlo el 2° y el 3° ---- Todos ----

7°.- A continuacién, vas a escuchar una melodia y tienes que decir, de entre todas ellas, la que ha
sonado:
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8°.- . A continuacion, vas a escuchar un ritmo y tienes que decir, de entre todos ellos, el que ha
sonado:

1 2 3
4 5 6



Conservatorio Profesional de Musica de Valladolid
Prueba de acceso a 3° de EE.EE.

Lectura Ritmica
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PRUEBA DE ACCESO A 4°EEEE

ENTONACION

Andantino
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Conservatorio Profesional de Musica de Valladolid
Prueba de acceso a 4° de EE.EE.

Lectura Ritmica
Ejercicio 1:
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CONSERVATORIO PROFESIONAL de MUSICA de VALLADOLID

PRUEBAS de ACCESO a 4° CURSO de EE.EE.

1. Indica el nombre de la tonalidades mayor y menor que corresponden a las
siguientes armaduras:

b oy —

2. Clasifica los intervalos siguientes indicando su nimero y especie:
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3. Sefiala cual es la tonalidad y el tipo de esta escala:
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4. ;Cual es la tonalidad relativa de La Mayor? ;Cual es la tonalidad relativa de do
menor?

5. Localiza en esta partitura para voz y piano un acorde de dominante y sefala las
terceras menores que aparecen en la melodia.

Andante
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6. Indica cual de estos seis ritmos has escuchado.
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7. Cual de estas cuatro escalas has escuchado?
Fa menor natural
Fa Mayor
Fa menor melédica

Fa menor armoénica

8. Senala cual es la melodia que has escuchado.
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Prueba de Acceso a 12 Curso de EE.PP.

Entonacion
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Prueba de Acceso a 1° Curso de EE.PP.

Lectura Ritmica
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Prueba de Acceso a 1° Curso de EE.PP

Ejercicio de Teoria y Audicion

TEORIA: (elegir 1 pregunta de entre 3 posibles)

Después de reconocer la tonalidad de la partitura contesta a estas preguntas:

1 .- a) {Qué intervalo hay entre las notas re y sol? (primer compas del primer pentagrama).
b) (Qué intervalo hay entre las notas la y do? (segundo compas del primer pentagrama).

¢) (Qué intervalo hay entre las notas fa # y 1la? (tercer compas del primer pentagrama).

2 .- a) {Qué acorde esta sonando en el segundo compas del ultimo pentagrama?
b) ;Qué acorde esta sonando en el tercer compas del primer pentagrama?

¢) (Qué acorde esta sonando en el cuarto compas del primer pentagrama?

3 .- a) ;Como se llama la cadencia con la que termina el primer pentagrama de la cancion?
b) ;Cdémo se llama la cadencia con la que termina el segundo pentagrama de la cancion?
¢) (Como se llama la cadencia con la que termina el tercer pentagrama de la cancion?

4 .- a) ;En qué tonalidades esta una partitura si tiene 3 sostenidos en la armadura?

b) {En qué tonalidades esta una partitura si tiene 4 bemoles en la armadura?

¢) ¢(En qué tonalidades esta una partitura si tiene 2 sostenidos en la armadura?

AUDICION:

1.- Escoge la melodia que suena de entre estas cuatro.
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2.- Escoge el ritmo que suena de entre estos cuatro.
1 2
3 4

3.- Escoge los dos acordes que suenan de entre estos cuatro.

M m m m m M M M

4.- Escucha esta melodia y sefiala el lugar donde se producen dos errores.
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Prueba de Acceso a 2° Curso de EE.PP.

Entonacidon

Moderato y con anima
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Prueba de Acceso a 2° Curso de EE.PP.

Ejercicio de Teoria y Audicion

TEORIA: (elegir 1 pregunta de entre 3 posibles)

Después de reconocer la tonalidad de la partitura contesta a estas preguntas:

1 .- a) Senala dos notas de paso en el primer pentagrama de la partitura.
b) Sefiala dos apoyaturas en el primer pentagrama de la partitura.

c) Sefiala dos floreos en el segundo pentagrama de la partitura.

2 .- a) (Qué acorde esta sonando en el segundo compas del primer pentagrama?
b) (Qué acorde estd sonando en el tercer compés del primer pentagrama?

¢) ¢ Qué acorde esta sonando en el segundo compas del segundo pentagrama?

3 .- a) /Qué intervalo hay entre fa# y do# en el segundo compas del primer pentagrama?
b) (Qué intervalo hay entre re# y sol# en el cuarto compds del primer pentagrama?

¢) ¢ Qué intervalo hay entre sol# y si# en el tercer compas del segundo pentagrama?

4 .- a) (En qué tonalidades esta una partitura si tiene 5 sostenidos en la armadura?
b) ¢(En qué tonalidades esta una partitura si tiene 6 bemoles en la armadura?

¢) (En qué tonalidades esta una partitura si tiene 7 sostenidos en la armadura?

AUDICION:

1 .- Escoge la melodia que suena de entre estas cuatro.
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2 .- Escoge el ritmo que suena de entre estos cuatro.
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3 .- Escoge la secuencia armdnica que suena de entre estas cuatro.
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4 .- Escucha esta melodia y sefiala el lugar donde se producen dos errores.
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Prueba de Acceso a 2° Curso de EE.PP.

Lectura Ritmica
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3° EE.PP

Entonacion
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PRUEBA DE INGRESO A 3°EEPP-ALUMNO

AUDICION Y LENGUAJE

1.Indica el orden en el que suenan los siguientes fragmentos.
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2. ldentifica y corrige los errores que detectes en esta partitura que vas a escuchar.
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3. Sefala cual de estas estructuras armoénicas escuchas.
A modomayor: | IV II-V |

Bmodomenor: | | V-V |

Cmodomayor: | VI II-V VI

D modomenor: | VI II-V |

E modomenor: 1 | Vi -v

4. Clasifica los siguientes acordes. Pueden ser Perfecto Mayor, Perfecto Menor, 52 Disminuida,
52Aumentada o acorde de 72 de Dominante.
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6. Indica el numero y la especie de los intervalos disjuntos que encuentres en la siguiente melodia.

F.Sierra
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7. Sefala las semifrases del siguiente fragmento y el nombre de la cadencia con la que termina

cada una de ellas.
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8. Sefala los floreos, notas de paso y apoyaturas que encuentres en la melodia.
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PRUEBA DE ACCESO A 3°EEPP

LECTURA RITMICA
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